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Assunto: Falta de efectivos na Esquadra de Valbom (Gondomar)

Destinatário: MinistériodaAdministraçãoInterna

Ex,moSr.PresidentedaAssembleiada República

Desdeo anode 1980quefuncionaeminstalaçõescedidaspelaautarquialocalumPostoda PSP,
maistardetransformadoemEsquadradaPolíciadeSegurançaPública.

Apesardestadisponibilidadee destaevolução,a verdadeé quenuncanestainstalaçãoda PSPfoi
colocado,duranteos sucessivosGovernosquedesdeentãodirigiramo País,o efectivode agentes
inicialmenteprevisto.Inicialmente,enquantoPostodaPSP,tinhasidoprevistaumadotaçãodevintee um
agentesque,contudo,nuncachegoua seratingido.Depois,nema passagema Esquadradeterminouque
o Governodaalturaaumentasseoefectivoafectoaestainstalaçãodasforçaspoliciaisdesegurança.

A situaçãotem-sevindomesmoa agravarporque,aocontráriodoqueseriadeesperar,o númerode
agentescolocadosem Valbomtem vindomesmoa diminuir,não obstantetratar-seagorade uma
esquadra,e nãoobstanteaevoluçãodemográficaocorridadesdehávintee noveanos.

Nãoobstanteas melhoriasque têm sido feitasno edifícioondecontinuaa albergar-seesta Esquadra

da PSP,a verdadeé que,segundoinformaçõesque nosforamdisponibilizadaslocalmente,faltarãocerca

de dezagentesparaqueo efectivosejacompatívelcomas necessidadesde segurançalocal.

Peranteestesfactoe tendoematençãoos problemasagravadosde segurança,muitosdelescomo
consequênciadas enormestaxasde desempregocomque desdehá algunsanosPortugalse tem
crescentementeconfrontado,solicito,aoabrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,
aoGovernoque,porintermédiodoMinistérioda AdministraçãoInterna, sejamprestadasasseguintes
informaçõese esclarecimentos:
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1. Qualé afinalo númerototaldeagentesquefazempartedoquadroda EsquadradeValbom?

2. Equalé o númerodeagentesqueeladefactopossui?

3. Faceao presumíveldéficede agentescolocadosemserviçona Esquadrade Valbom,o que
tencionafazero Governo,e quando,parareporo númerodeagentesquea EsquadradaPSPde
Valbomdeveriahámuitoter?

4. NãotemesseMinistérioa noçãoexactadasdificuldadesacrescidasqueo efectivoda Esquadra
deValbomenfrentapararesponderàs necessidadescrescentesde realizarosdiversostiposde
acçõesnecessáriasà preservaçãodecondiçõesadequadasdesegurançaparatodaa população
destacidadedeValbom?

Paláciode SãoBento,19de Marçode2009
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